

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.141488/8-18
Београд, 28.03.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15) у даљем тексту: Закона, Комисија за јавну набавку број ЦЈН/09/2017, за набавку услуге: “Геодетске услуге за потребе озакоњења и укњижбе непокретности ЈП ЕПС”, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 2**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1

Партија 4 — конзум ТЦ Београд Техничке карактеристике, страна 10
У редном броју 1 наводите:

"Снимање и израда катастарско-топографског плана за потребе пројекта , јединица мере — м2 ".

Сматрамо да је неопходно навести и размеру плана (1:1000,1:500,1:200 итд.), као и да је примереније да јединица мере буде ар — за мање површине (до ha) или хектар за веће површине (преко 1 ha).

Одговор 1

Размера плана није неопходно јер зависи од ситуације на терену.

Наручилац ће кроз измену и допуну конкурсне документације дефинисати јединицу мере тако да гласи: „ар“

Питање 2

Партија 4 — конзум ТЦ Београд Техничке карактеристике,
У редном броју 9 наводите:

"Израда извештаја о затеченом стању објекта површине преко 100м2 ... ".

У колони 3, јединице мере ,наведен је метар — м , а треба да стоји метар квадратни — м2.

Одговор 2

У питању је техничка грешка која ће бити отклоњена кроз измену и допуну конкурсне документације тако да ће да стоји „м2“.

Питање 3

Партија 4 — конзум ТЦ Београд Техничке карактеристике,
У редном броју 13 наводите:

" Снимање фактичког стања на терену — израда скице." Молимо вас објасните нам шта тачно подразумевате под тим.

Одговор 3

"снимање фактичког стања на терену-израда скице" је ситуација када постоји разлика између података о катастарској парцели у листу непокретности и стварног стања на терену.

Питање 4

Партија 4 — конзум ТЦ Београд Техничке карактеристике,

У колони 4 — оквирне количине у свим редним бројевима од 1 до 13 као оквирна количина је наведена вредност 1. То очигледно није ни приближно оквирна количина а за формирање реалне понуде неопходно је знати приближне или стварно оквирне количине. У партијама 1, 2 и 3 сте навели вредности које би могле бити оквирне количине зашто то није случај и у овој партији?

Одговор 4

Наручилац ће кроз измену и допуну конкурсне документације приближно дефинисати оквирне количине, као што је дефинисано у партијама 1, 2 и 3.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће изградити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

